



Следственным отделом по городу Великий Новгород проводится проверка по факту смерти женщины в больнице



В связи с появившейся в СМИ информацией о враче скорой помощи, который отказался везти умирающую женщину в больницу, следственное управление сообщает, что 25 июня на личный приём к руководителю СУ СК России по Новгородской области генерал-майору юстиции Николаю Коннову обратился житель города Великого Новгорода, который сообщил о смерти его супруги, 1977 года рождения. По результатам личного приема было незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, ночью с 7 на 8 июня 2018 года, родственники вызвали скорую помощь к 41-летней женщине, поскольку у неё началось обострение заболевания. После осмотра бригада скорой помощи уехала. Через два часа к пациентке снова вызвали скорую, которая доставила её в больницу. Спустя несколько дней женщина скончалась в одной из больниц города Великого Новгорода.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

По данному факту следователем следственного отдела по городу Великий Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка.

В настоящий момент следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1241847>